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Plán kariérového poradenství na ZŠ Kpt. Jaroše 
 

 

Cílem kariérového poradenství bude pomáhat žákům při rozhodování o profesní a vzdělávací 

orientaci. Pomoc žákům ujasnit si vlastní kariérní cíle a porozumět světu práce, individuální 

nebo skupinové poradenství zaměřené na volbu vzdělávací a profesní dráhy.  

Diagnosticko-poradenské služby v oblasti kariérového poradenství budou primárně 

orientovány na specifika žákovy osobnosti, zejména strukturu jeho zájmů a kognitivních 

předpokladů pro výkon určité profese nebo volbu vzdělávací dráhy. 

 

Poradenská činnost 

 

− koordinace mezi hlavními oblastmi kariérového poradenství – kariérovým vzděláváním 

a diagnosticko-poradenskými činnostmi zaměřenými k volbě vzdělávací dráhy žáka, 

− základní šetření k volbě povolání žáků (zjišťování zájmu žáků o SŠ), 

− individuální pohovory s žáky při rozhodování o volbě SŠ a dalšího vzdělávání, 

− kariérové poradenství při rozhodování o další vzdělávací a profesní dráze žáků, 

− poradenství zákonným zástupcům s ohledem na očekávání a předpoklady žáků, 

− spolupráce s předsedy předmětových komisí při začleňování tématiky volby povolání 

do učebních plánů 

− spolupráce se školskými poradenskými zařízeními (PPP, SPC, SVP), poskytování 

informací žákům, zákonným zástupcům a třídním učitelům o možnostech volby dalšího 

studia, o typech škol, požadavcích na přijetí na tyto školy, 

− ve spolupráci s třídními učiteli 9. ročníků šetření a poradenství rodičům s ohledem na 

zájem a předpoklady žáků, 

− poskytování služeb kariérového poradenství žákům cizinců se zřetelem k jejich 

speciálním vzdělávacím potřebám, 

− poskytování služeb kariérového poradenství pro žáky s SVP, 

− pomoc žákům a jejich rodičům při elektronickém podávání přihlášek na střední školy. 

 

Metodická a informační činnost 

 

− metodická pomoc pedagogickým pracovníkům školy v otázkách kariérového 

rozhodování žáků, integrace, individuálních vzdělávacích plánů, práce s nadanými žáky, 

− poskytování informací o činnosti poradenských pracovníků školy, o specializovaných 

školských a dalších poradenských zařízeních v regionu, o jejich zaměření, 

kompetencích a o možnostech využívání jejich služeb žáky a jejich zákonnými zástupci, 

− zajišťování skupinových návštěv žáků 8. a 9. ročníků v Informačním poradenském 

středisku na Úřadu práce v Třebíči a možnosti jeho využití k individuálním konzultacím 

pro žáky a jejich rodiče, 

− zajišťování exkurzí na vybraných SŠ a SOU, respektive jejich prezentací ve škole, 

seznamování žáků se studijními plány škol a následným uplatněním při výběru dalšího 

vzdělávání (povolání), 

− v případě konání účast na veletrhu vzdělávání – Didacta Třebíč s žáky 8. a 9. ročníků, 

− on-line testování znalostí a dovedností žáků pomocí výpočetní techniky (např. SCIO 

testy, dotazníky „Kam na školu“ k zjištění profesní orientace), 

− předávání odborných informací z oblasti kariérového poradenství a péče o žáky 

se speciálními vzdělávacími potřebami pedagogickým pracovníkům školy, 

− průběžná aktualizace nástěnky – volba povolání, nabídka SŠ a SOU apod., 



   

− zápis a ukládání důležitých příloh a odkazů k přijímacím zkouškám na web školy 

(www.zsjarose.cz – sekce Pro rodiče – sekce Kariérové poradenství). 

− tisk příloh výsledků průběžného vzdělávání žáků 5. a 9. ročníků k elektronickému 

podání přihlášek ke studiu na středních školách, 

− zpracování vyhodnocení výsledků přijímacího řízení žáků na víceletá gymnázia a střední 

školy pro vedení školy, 

− zveřejnění výsledků přijímacích zkoušek na nástěnce kariérového poradenství. 

 

 

 

V Třebíči 11. září 2025 
 

 Mgr. František Hudek 

                                                                                        kariérový poradce II. stupně ZŠ 
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